



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 1169/GR/UFGS/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1165/GR/UFGS/2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação** do EDITAL Nº 1165/GR/UFGS/2018, que alterou o EDITAL Nº 1109/GR/UFGS/2018 - PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM SAÚDE BEM- ESTAR E PRODUÇÃO ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL - PPG-SBPAS 2019.1, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

3.1 As inscrições devem ser realizadas de **27 de novembro de 2018 a 01 de fevereiro de 2019**, das 08h00 às 11h30 e das 13h30 às 17h00, de segunda a sexta-feira, exceto feriados, na Secretaria do Programa, situada na sala 126 do Bloco dos Professores, *Campus* Realeza, na Rua Edmundo Gaievski, nº 1.000, Cidade Universitária, Realeza/PR, pessoalmente ou representante legal.

6 DO CRONOGRAMA

6.1 O Processo Seletivo ocorrerá conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA e HORÁRIO
Inscrições	De 27/11/2018 a 01/02/2019, de segunda a sexta-feira, exceto feriados, das 08h00min às 11h30min e das 13h30min às 17h00min
Homologação das inscrições	A partir 05/02/2019
Processo seletivo - prova escrita	11/02/2019, local e horário a definir
Divulgação do resultado da prova escrita	A partir 12/02/2019
Divulgação do resultado da Avaliação da Planilha do Currículo	A partir 12/02/2019
Processo seletivo - Arguição	15/02/2019, local e horário a definir
Divulgação do resultado da Arguição	A partir 18/02/2019
Homologação do resultado final do Processo Seletivo	A partir 19/02/2019

Leia-se:

3.1 As inscrições devem ser realizadas de **27 de novembro de 2018 a 21 de dezembro de 2018**, das 8h às 11h30min e das 13h30min às 17h, e do dia **07 de janeiro de 2019 a 01 de fevereiro de 2019**, das 7h30min às 13h30min de segunda a sexta-feira, exceto feriados, na Secretaria do Programa, situada na sala 126 do Bloco dos Professores, *Campus* Realeza, na Rua Edmundo Gaievski, nº 1.000, Cidade Universitária, Realeza/PR, pessoalmente ou mediante representante legal.

6 DO CRONOGRAMA

6.1 O Processo Seletivo ocorrerá conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA e HORÁRIO
Inscrições	27/11/2018 a 21/12/2018, de segunda a sexta-feira, exceto feriados, das 08h00min às 11h30min e das 13h30min às 17h00min e de 07 de janeiro de 2019 a 01 de fevereiro de



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

	2019, de segunda a sexta-feira, exceto feriados, das 7h30min às 13h30min.
Homologação das inscrições	A partir 05/02/2019
Processo seletivo - prova escrita	11/02/2019, local e horário a definir
Divulgação do resultado da prova escrita	A partir 12/02/2019
Divulgação do resultado da Avaliação da Planilha do Currículo	A partir 12/02/2019
Processo seletivo - Arguição	15/02/2019, local e horário a definir
Divulgação do resultado da Arguição	A partir 18/02/2019
Homologação do resultado final do Processo Seletivo	A partir 19/02/2019

Chapecó-SC, 29 de novembro de 2018.

ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI
Reitor em exercício